

各界人士盛赞·小记者春晚牵手央视

冠军将进军《星光大道》



央视《星光大道》比赛现场

市总工会幸福洛阳蛇年小记者春节联欢晚会成功同央视《星光大道》栏目组、《回声嘹亮》栏目组达成合作,冠军将进军《星光大道》,亚军、季军将进军《回声嘹亮》,消息12月18日刊出后,引起社会各界广泛关注。

各界人士纷纷表示,小记者春晚牵手央视《星光大道》栏目,洛阳的文艺少年将会拥有更大的舞台,同时,也将帮助洛阳更多热爱文艺的青少年圆登上央视舞台的梦想。

“看了几场海选,真切感受到洛阳小记者春晚真是明星荟萃!看小记者春晚海选真是件幸福的事!”谈起2013年市总工会幸福洛阳小记者春晚,中央电视台《星光大道》栏目、《回声嘹亮》栏目、《幸福一家亲》栏目艺术编

辑繁华先生感受颇深。

“我是洛阳女婿,这次一定要为洛阳小记者的成长搭建更大的舞台!”繁华先生快人快语,“我希望从小记者春晚参赛选手中,选些洛阳的好苗子,帮助他们实现登上央视舞台的梦想。”

小记者春晚牵手央视,受到小记者站老师们的一致好评。“没想到参加小记者春晚的孩子们,有机会登上央视的舞台,这对喜欢表演的孩子们诱惑很大。”东升二小的刘老师说,“本来参加小记者春晚,只是想丰富一下学生的课余时间,听说有机会去央视《星光大道》,进入复赛的小选手们,现在个个都加倍努力准备,希望上《星光大道》。”

小记者春晚海选赛评委张老师说:“小记者春晚成功牵手央视,给晚报的小记者们提供了很好的实践平台,而且这个舞台很高、很大,希望有才艺的小记者们抓住这次机会,不要错过。”

“小记者春晚是个很好的活动,成功与央视《星光大道》牵手,是件可喜可贺的事情。”参加海选赛的柴于洁的家长说,“小记者春晚给孩子们的舞台更大了,可以走出洛阳了,让孩子们有机会感受外面世界的精彩。”

亲爱的小记者们,《星光大道》正向你敞开大门!欢迎你加入小记者春晚比赛的队伍当中来!

咨询电话:63232410

市总工会幸福洛阳小记者春晚海选落幕

星光灿烂,梦想启航。上周日,市总工会幸福洛阳小记者春晚海选赛华丽落幕。从10月小记者春晚海选赛启动至今,举办30场,参赛人员300余人,共推选出80多个不同类型的节目,进入复赛。上周六、周日,小记者春晚最后两场海选赛分别在市工人文化宫职工学校、洛阳日报报业集团集团路办公区报告厅火热上演。

小记者春晚主会场海选妙趣横生

本次活动现场,参赛小选手夏宇辰分身有术,他不仅担任了本场比赛的小主持人,还表演了曲艺节目快板,他神采飞扬的表演,引得现场观众哈哈大笑。

参赛选手姜雅馨、魏玉婷等经常活跃在晚报社区文化行现场的小选手,也参加了本次主会场小记者春晚海选。她们的戏曲表演,声情并茂,赢得现场评委老师的好评。海选现场气氛热烈欢快。孩子们异彩纷呈的表演,令在场的大人们都惊讶于现在孩子综合素质的普遍提高。

比赛当天,节目异常精彩,有舞蹈、古筝群奏、快板、独唱、讲故事等节目,小选手们在比赛中各显其能,发挥自己的特长,赢得台下

观众阵阵掌声。

市工人文化宫职工学校海选精彩无限

上周六,在市工人文化宫职工学校进行小记者春晚最后一场海选。活动现场,唱歌、古筝、拉丁舞、架子鼓、电子琴等,小记者们亮出十八般武艺,争夺复赛名额。

据市工人文化宫王科长介绍:“参加本次海选的节目类型多样,有民族舞、拉丁舞、电子琴、古筝、架子鼓等,共有110多人参加。参加海选的小选手都是经常活跃在各大比赛舞台上的选手。”

活动当天,参赛的小选手们带来的拉丁舞,以时尚、前卫、火辣的舞台表现赢得了声声尖叫。在这个节目中,观众欣赏到了斗牛、伦巴、桑巴、恰恰、牛仔等五个拉丁舞种。

如果您是一名有才艺的小记者,如果您是一位对孩子的“星光大道”充满信心的家长,如果您是一位对学校文艺工作相当自信的校长,请加入小记者春晚的活动中来,让我们共同为孩子的成长创造一片璀璨的星空!

报名、咨询电话:63232410



最靓明星风采 如何瞬间拥有

揭秘国际婚纱写真及儿童摄影最新潮流

靓妆提升人气 小选手不能忽视

“一些参加海选的小记者虽然基本功比较扎实,却忽略了舞台化妆,导致比分受到影响。”12月23日,市总工会幸福洛阳小记者春晚海选评委、洛阳1+1婚纱摄影会所总经理官春艳女士深有感触地说。

那么,小记者们在舞台上应如何通过得体的妆容来展现更完美的自己呢?

洛阳1+1婚纱摄影会所首席摄影策划权老师指出,化妆不仅要充分展示小演员的个性风采,更要同节目主题紧扣,达到以妆出彩,上场后令人有耳目一新的感觉的目的。因此,儿童摄影要善于捕捉、留住童真一刻,在轻松愉悦的氛围里只要捕捉得当,

喜怒哀乐都是非常好的题材。

权老师说,在个性张扬的时代,什么都要求标新立异,城市的喧嚣让人觉得很疲惫,摄影更加崇尚自然,以达到欧式奢华与韩式唯美的融合,而个性写真打破传统追求改变:打破构图常规,改变视觉,尝试特殊用光,特别的设计与运用或者面部以外人物局部的特写都只为表现现代人的唯一的美。

全程拍摄选手风采 限量影集免费赠送

“我们同央视《星光大道》栏目合作,就是为了借助央视一流的摄影技术,为小记者们留下永远难忘的记忆!”官春艳女士铿锵有力的话语,赢得了参赛选手们的阵阵喝彩。

她说,洛阳1+1婚纱摄影会所无论是摄影、化妆,还是数码设计、服饰都集结了中国大陆、台湾以及欧美、韩国的业界精英,拥有国际知名数码摄影器材、知名婚纱品牌,高薪聘请上海及洛阳本地业界知名摄影师、化妆师,将欧式奢华与韩式唯美完美融合,使“1+1”品牌具有独特、时尚、前沿的鲜明特色,必将真实记录下小记者们过五关斩六将直达央视的精彩过程。

据介绍,参加小记者春晚的选手可获赠由1+1婚纱摄影会所免费提供的价值500元的精美限量版影集一册,影集共分四个章节:选手风采、比赛现场、温馨彩排、难忘春晚。

拍摄地址:涧西区南昌路85号创展国际贵都一单元2801室
咨询电话:8088111

小记者天才作文班 让孩子文采斐然

源自内心的热爱、迷恋和追求才是作文创新的发动机和动力源。现实中有一些学生智商颇高,但缺乏对作文的兴趣和写作的激情,因而他们的作文写得很糟糕。所以,创新作文教学首先要解决的问题是如何充分激发学生的写作兴趣,引爆写作激情,让写作变成孩子的习

惯和爱好。

小记者天才作文班,老师的讲课越来越生动有趣,易于孩子们接受;且主题鲜明的户外活动更能培养孩子的自信心、交往能力、团队意识。一些孩子上完几次课后,家长们看到孩子写的作文,惊讶地说:“我们家孩子以前从来没写过这么

好的作文,小记者天才作文班老师们真是有办法!”

你想让你的孩子写好作文吗?欢迎来试听周日上午10点的小记者天才作文班公开课,敬请预约。

咨询电话:63120208
18639291299

小记者影评

《少年派的奇幻漂流》观后感

妈妈带我去老城新华国际电影城观看了一部非常精彩的电影,电影的名字叫《少年派的奇幻漂流》。

这部电影主要讲了一个叫派的少年和一只孟加拉虎的历险故事。电影的画面非常优美。3D效果也很逼真,让人有一种身临其境的感觉。令我印象最深的是孟加拉虎和派分别的场景,派以为老虎会看他一眼,可是孟加拉虎却头也不回地走进了丛林,派很伤心地哭了。我看到这里的时候也很心酸难过,我想:派一定舍不得孟加拉虎,虽然他得救了,但是他还是很伤心,因为他失去了自己心爱的孟加拉虎。

看完这部电影,我明白了不管遇到什么困难,都要靠自己,不能靠神来救我们。

市记协小记者 母洛祺 小记者证号 XW000584 天津路小学 二年级(6)班 辅导员老师 曹蕾

温馨提示

- 1.小记者写影评在本报刊登,可获赠两张电影票。
- 2.影评见报后,须10日内领取,过期作废。
- 3.投稿邮箱:woshixiaojizhe@126.com

和谐创造美

“咱当兵的人,有啥不一样……”伴随着雄壮的歌声,我们身穿军装、手执钢枪,昂着头、挺着胸,整齐地走到了舞台中央,跳起了刚劲有力的舞蹈。台下的观众对我们欢呼。这是我在幼儿园大班参加六一儿童节文艺汇演时的情形。

别看我们这时候跳得有模有样,排练的时候可是洋相百出。有的人走慢了,有的人走快了……我们还都觉得很别人太笨:“看你的胳膊弯得像树枝,怎么不伸直?”“你的腿像挂着石头。为什么不踢高点?”……

老师严肃地说:“别吵了,你们一定要团结起来,不要互相指责。只有和谐才能创造美,不光是动作和谐,人更要和谐。”听了老师的话,我们齐心协力,努力排练,一天,两天……终于把动作练得整齐划一。

节目演完了,我们大一班获得了一等奖,同学们高兴得又蹦又跳。“说不一样,其实也一样,都在渴望辉煌,都在赢得荣光……”我们都渴望辉煌,但是,只有团结,只有和谐,我们才会赢得荣光!

市记协小记者 任浩铭 小记者证号 XW000670 瀍河回族区机车小学 三年级(1)班 辅导员老师 马莉